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Klikněte na ikonu tužky .
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Klikněte na  kartu Možnosti a otevřete rozevírací nabídku .
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Vyberte předdefinované možnosti nebo vytvořte novou.
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Klikněte na Přidat do nabídky.
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Chcete-li upravit data možnosti nabídky , klikněte na možnost nabídky.
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Zde můžete upravit data. Klikněte na Uložit .
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Chcete-li vytvořit novou možnost nabídky, klikněte na Nová možnost .
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Zadejte požadovaná data a klikněte na Uložit .
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Chcete-li přidat dříve vytvořenou možnost nabídky do kategorie, otevřete rozbalovací nabídku a 
postupujte podle dalšího kroku.
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Vyberte možnost nabídky .
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Klikněte na Přidat do nabídky .
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Klikněte na Uložit .
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Možnosti nabídky jsou nyní k dispozici ve vašem internetovém obchodě DISH Order.
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Chcete-li přidat alergeny, přejděte na položku Alergeny  a otevřete rozevírací nabídku .
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Vyberte si alergeny , které chcete zobrazit ve svém internetovém obchodě DISH Order.
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Klikněte na Přidat do nabídky .
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Pokud jste hotovi, klikněte na Uložit .
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Alergeny jsou nyní k dispozici ve vašem internetovém obchodě DISH Order.
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To je vše, máte hotovo.
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Scan to go to the interactive player
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